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استراتيجية حل المسألة  ( ٤ - ٦ ) 
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المعطيات 
المطلوب


المعطيات 
المطلوب

ما المسافة المتبقية ليصل عدنان إلى منزل شقيقه؟

قطع عدنان مسافة ٦٠ م والتي تمثل ثلثي الطريق

قطع ماهر مسافة اربعة أخماس الطريق بعد كلم واحد
ما المسافة التي على ماهر قطعها ليصل إلى المدرسة ؟

ارسم شكلاً يوضح المسافة بين منزل عدنان وشقيقه 

ارسم شكلاً يوضح المسافة بين منزل ماهو والمدرسة 


منزل 
عدنان


منزل 
شقيقه

W)0 m#V cJ'-+ 7P)# M)E*R3#$ MAJ.3#$ 
j(RC �� ;E)Ef   

٣٠م٣٠م

⬅ ➡ ٦٠ م 

نوجد ثلثي الـ ٩٠ فنجد أنها تساوي ٦٠ متراً 


منزل 
ماهر المدرسة

⬅ ➡ ١ كلم=١٠٠٠م 

٢٥٠م ٢٥٠م٢٥٠م ٢٥٠م

m#V 7P)# (RC ��� MAJ.C suEL cT (XJC m6+ 
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حاصل ضرب ٢٥٠ في ٤ يساوي الف متراً ما يعادل ١كلم 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

استراتيجية حل المسألة  ( ٤ - ٦ ) 
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المعطيات 
المطلوب

بعد ٢٥ دقيقة تم ملء سدس البركة 
ما الوقت اللازم لملء البركة كاملة ؟

ارسم شكلاً يوضح عمق البركة
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

الكسور والنسب المئوية   ( ٤ - ٨ ) 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

الكسور والنسب المئوية   ( ٤ - ٨ ) 
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اكتب على صورة كسر عشري
اضرب في ١٠٠ وأضف إشارة ٪
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اكتب على صورة كسر عشري
اضرب في ١٠٠ وأضف إشارة ٪


اكتب على صورة كسر عشري
اضرب في ١٠٠ وأضف إشارة ٪

 ي )

= 

٠.٤٦١٥ 

٪ ٤٦.١٥ 
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الخامس    الفصل  
تطبيقات النسبة المئوية
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

النسبة المئوية من عدد( ٥ - ١ ) 
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النسبة المئوية من عدد = النسبة المئوية×العدد 

النسبة المئوية من عدد = النسبة المئوية×العدد 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

النسبة المئوية من عدد( ٥ - ١ ) 
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النسبة المئوية من عدد = النسبة المئوية×العدد 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

تقدير النسبة المئوية( ٥ - ٢ ) 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

تقدير النسبة المئوية( ٥ - ٢ ) 
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= ٦٤٥ طالب تقريباً 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

استراتيجية حل المسألة ( ٥ - ٣ ) 
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استراتيجية التبرير المنطقي 


المعطيات 
المطلوب
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استراتيجية التبرير المنطقي 


يوفر أحمد ١١ ريال شهريًا 
ما التقدير المنطقي للمبلغ الذي سيوفره بعد سنه ؟


المعطيات 
المطلوب


عدد الطلاب ٤٢٣ ، ٥٧.٦٪ منهم على بعد لا يزيد٥كم 
التقدير المنطقي لعدد الطلاب على بعد لايزيد  عن٥ كم


عدد الأشهر في السنة = ١٢ شهر 

 ١١ ~ ١٠


ما يوفره أحمد = ١٠×١٢ 
                  = ١٢٠ ريال تقريباً 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

استراتيجية حل المسألة ( ٥ - ٣ ) 
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المعطيات 
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المعطيات

 

المطلوب


مجموع عدد الأشخاص ١٤٠ 
التقدير المنطقي لعدد الأشخاص اللذين لا يفضلون 

الخضار

نسبة الطلاب اللذين يمارسون الرياضة ٦١٪ ، مجموع 

عدد الطلاب ٧٢٨ طالب

التقدير المنطقي لعدد الطلاب اللذين يمارسون النشاط 


يفضلون الخضار ٤٨٪ ~ ٥٠٪ 
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عدد اللذين لا يفضلون الخضار
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

التناسب المئوي( ٥ - ٤ ) 

  ;0(:S d !6L J3)A [-+ 7> -iST 
: (]+ �(:T m#V  

  
�� BC � [-N6# ML&�3#$ M*.n#$ JC (T 
ezJL% ��.�� /# ML&�3#$ M*.n#$ JC (� 

� ezJL% �� BC  


٩
٤٠

 ٪ ١٠٠ = ٢٢.٥

  ;0(:S d !6L J3)A [-+ 7> -iST 
: (]+ �(:T m#V  

  
� �� BC ©� �SJ.L �a#$ [-N#$ JC (/i  
� �� BC ©�� �SJ.L �a#$ [-N#$ JC ([  

النسبة المئوية = الجزء / الكل 

أ) 

١٢.٧٥
ب) 
٢٥

 ٪ ١٠٠ = ٥١

  ;0(:S d !6L J3)A [-+ 7> -iST 
: (]+ �(:T m#V  

  
� �� ;nC ©�� �a#$ [-N#$ JC (/X 

العدد ( الجزء ) = ( النسبة   الكل ) 

جـ) 

 د) 


٥   ٦٠
٣ ١٠٠ =


٧٢   ٩٠
١٠٠

= ٦٥ تقريباً 

الكل = الجزء / النسبة المئوية 


١٠٠   ٢٦
٤٠

= ٦٥ هـ) 

 @3"A BC DEF9

 @3"A BC DEF9

 @3"A BC DEF9

٢٩ 
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طب
ت

: (
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ل 
ص

الف

سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

التناسب المئوي( ٥ - ٤ ) 

  %$S� s)uR.L : !36+ £(NC ( � 
BC }H$S\#$ BC ��� ,-XJ]C £(NC 
M*.n#$ J3A d ;)A ,[&i&C ��� 7kT 

�(: � £(N9 !R#$ }H$S\6# ML&�3#$ 
. !6> [-+ �(:T m#V M0Jiy$  


٢٠٠
٥٥٠

 ١٠٠ = ٣٦.٣٦

النسبة المئوية = الجزء / الكل 

أ) 
= ٣٦٪ تقريباً 

 @3"A BC DEF9

  BC¬T �8n9 !5#

  s)uR.9 @'T

٣٠ 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

تطبيقات على النسبة المئوية( ٥ - ٥ ) 

  -L-8#$ (N.#$ JC  : M)g$a� [$&C ( T 
!6k�$ `(N2 cJ> $�V �%T §)5# 
 � ©��.� ,[JL\#$ M*.'S d ezJL% ��

 = ١١٢.٩٦ ريال

( زيادة )  
السعر الجديد = (١٠٠٪ + النسبة )   السعر الأصلي  

أ) 

ب) 

جـ) 

(٪١٠٠٪ + ٢٥.٥)

 ( ١٠٠ - ٢٥ )÷ ( ٢٣٩.٩٩     ١٠٠ )

   @REL(�(R�$

  @3"A BC DEF9

  M)gJ.' M+J2 WK(+  :IJ+J2 ( � 
©�� ;R*.' 4P^0 IJ_)?^R#$ !A  

 ���.�� 4P^#$ -N0 JX(N2 cJ> $�V 
!6k�$ (N.#$ cJ> 45A dezJL% 

� M+J.6#

 @REL(�(R�$

  ����� �6*C �JNC (�[$  :,J>� ( /i 
;L-# mE*RL 4> . Mn2 ,-3# GJL% 

� ;)6+ MEFR.3#$ ,J>\#$ x$(�V -N0

السعر الأصلي = السعر الجديد / النسبة المئوية 

( الزكاة ، تخفيض ) 
( المبلغ المتبقي ، السعر الجديد)  = 

 (١٠٠٪ - النسبة )   ( السعر الأصلي ، المبلغ الأصلي)  

٩٠ = ١٢٥.٥٪    ٩٠ 

 = -L-8#$ (N.#$

 = !6k�$ (N.#$

= ٢٣٩٩٩÷٧٥ = ٣١٩.٩٩ ريال

 = !E*R3#$ �6*3#$


 ( ١٠٠٪ - ٢.٥ ٪ )     ٦٤٠٠٠
= ٦٣٤٠٠ ريال  

٣١ 



الفصل السادس
الإحصاء والاحتمال
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

التمثيل بالنقاط( ٦ - ١ ) 

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

 @3"A BC DEF9

  %SJ83#$ GS-8#$ B)*L  : IJLJn0 ( T 
(*>T BC MLJn0 �� !A DE]#$ [-+ 
73NR2$ . !0[ MnL-C !A IJLJn*#$ 

`aX £(N# �JEn#J0 7)O3R#$ 
. IJ'J)*#$ 

 $�V d �-3#$ ()�RL })> }k (/i 
M+&38C m#V �� M3)E#$ W?)KT 

. IJ'J)*#$ 

  d I$&8?#$S d IJN38R#$ B)+ (� 
�-C �.H$S d MA(uR3#$ 4)E#$S 

. IJ'J)*#$  

إذا أضيفت قيمة أعلى من جميع 

القيم أو أقل من جميع القيم 

يزيد المدى


التجمعات : ١٠ - ٢٠ 

الفجوات : ٢٥ - ٤٠ 

القيمة المتطرفة : ٤٠ 


 المدى = أعلى قيمة - أقل قيمة 
٤٠ -٦ = ٣٤ =        

أ )

ب )

جـ )

٣٣ 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

مقاييس النزعة المركزية والمدى( ٦ - ٢ ) 

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

M+J2 !A ,(iT DgJ2 7PH  : [&E' ( T 
�� d ezJL% �� M)#JR#$ �#J*3#$ m6+  

. ezJL  �� d ezJL% �� d ezJL% �� d ezJL% 
J")6+ 7PH !R#$ �#J*3#$ Q2&RC JC 

� M+J.#$ @69 !A DLJ.#$ 

%SJ83#$ GS-8#$ B)*L  : IJi$%[ (� 
J"56R3L !R#$ IJi$%-#$ IJ2J): 
Q2&R3#$ -iST . �hu#$ ¢N0 

� IJ'J)*#$ `a"# G$&n3#$S Q)2&#$S 

�� J"#&� ,-L-i M532 W?)KT $�V  (/i 
M)#JR#$ I$%J*N#$ �<A d IJ53.#$ m#V 42 

MF)Fk c&59  
Q2&R3#$ [$[\L (�    .G$&n3#$ vEnL (/X  
Q2&R3#$ vEnL (¨    Q)2&#$ [$[\L (S 


ح ) ينقص المتوسط 
إذا أضيف عدد أقل من جميع القيم 

ينقص الوسيط والمتوسط 

أ )

ب )

جـ )

٣٤ 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

مقاييس النزعة المركزية والمدى( ٦ - ٢ ) 

@3"A BC DEF9
GS-8#$ B)*L  : M*R5C ([ 
BC M+&38C %JN2$ %SJ83#$ 

§)LJE3#$ �<A . M8C-3#$ «$(:�$ 
: %JN2­# 7)O39 7_AT M)#JR#$ 

� G$&n3#$ ST Q)2&#$ ST Q2&R3#$ 
. @R0Ji$ �KS 

أفضل المقاييس المركزية للتمثيل هو المنوال  

المنوال = ٤٠

د )

  @9&: �JE' {(+$
  J")6+ ®AJHS

٣٥ 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

التمثيل بالأعمدة والمدرجات التكرارية( ٦ - ٣ ) 

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

%SJ83#$ GS-8#$ B)*L  : ,b$(: (T 
JXT(: !R#$ IJF?P#$ [-+ 

7OC . �JR> BC �h� M.3� 
. ,-3+�J0 IJ'J)*#$

 GS-8#$ B)*L  :G�z�  (�
 I$\"#$ BC [-+ ,&: %SJ83#$

 IJ'J)*#$ 7OC . M)K%�$
 �%$(59 x%-C GJ3NR2J0

 �%$(5R#$ GS-8#$ B)*L  :¥%$-C
 M+&38C !A �hu#$ [$-+T %SJ83#$

¥%$-3#$ BC

 x%-3#J0 M6O33#$ ¥%$-3#$ [-+ JC (/i
 @R0Ji$ �KS � �%$(5R#$

١
٦ ٦ ٤

١٤
١٨

عدد المدارس  
  ١ + ٦ + ١٤ +١٨ +٦ +٤ =

= ٤٩ مدرسة

رار
تك
ال

القوة

الطلاب

ب
كت
 ال
دد
ع أ )

ب )

جـ )

٣٦ 



ل 
ما
حت

الا
ء و

صا
لاح

ا
: (
٦)

ل 
ص

الف

سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

التمثيل بالأعمدة والمدرجات التكرارية( ٦ - ٣ ) 

@3"A BC DEF9
 �%$(5R#$ GS-8#$ B)*L  :¥%$-C

 M+&38C !A �hu#$ [$-+T %SJ83#$
¥%$-3#$ BC

 ¥%$-3#$ [-N# ML&�3#$ M*.n#$ JC ([
� =*#J� ��� B+ J"0h� -L\L !R#$

٦ ٤

النسبة المئوية لعدد 
المدارس 

 التي يزيد عدد طلابها 

عن ٢٣٥ طالب 
  ١٠٠        =
١٠

٤٩
 ٪٢٠.٤ =

د )

 …�NRR2
 eh"2 ¨J8n#$ cJ>&#
  s)38#$ ;)#V 7k&#

٣٧ 

×
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

استعمال التمثيلات البيانية للتنبؤ( ٦ - ٤ ) 

 Gh� =0JR> bJ32T IT(: :,b$(: (T
 %SJ83#$ 7)O3R#$S d })P#$ M6u+

 !A ;R:(�R2$ �a#$ W:&#$ B)*L
 1JL�$ [-N0 <*n9 . �JR5#$ ,b$(:

 ��� ,b$(E# bJ32T J")#V xJRF9 !R#$
 �JR5#$ BC MF?k

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

 GS-8#$ B)*L :()P+ �6+ (�
 MN)*3#$ ()PN#$ �6+ [-+ %SJ83#$

 M.3� Gh� IhF3#$ -HT !A
 $�VS . �&u^#J0 IJ'J)*#$ 7OC . s)0J2T
 �6+ [-+ J3A d ;.?' `J89z$ (3R2$
� BCJO#$ U&*2z$ !A MN)*3#$ ()PN#$

 %J]R'z$ 75f 73NR2$ :¨J0%T (/i
 1J+ M>(]#$ ¨J0%<0 ¯*nR6# `h+T

/X ����

ارباح الشركة تقريباً ٢٠ مليون 

١٤
٤٦

عدد الأيام التي 
تحتاجها أسماء 

تقريباً لقراءة ١٥٠ 
صفحة = ١١ يوم 

الأسبوع

يع
لمب
د ا

عد
ال

عدد العلب المبيعة في الاسبوع الثامن = ٧٢ علبة تقريباً

أ )

ب )

جـ )

٣٨ 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

استراتيجية حل المسألة ( ٦ - ٥ ) 

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

 %SJ83#$ GS-8#$ 73NR2$

 IJ'J)*#$ 7OC (�
 =)'J)0 

 ,%$(F#$ Mi%[ cT £(RA$ (�
 %-: . ML\)6)2 �� W'J>

  M)RLJ"'("?#J0 Mi%-#$ `aX

 75]#$ B)*L :M)2%-C Mu]'T (�
 !A &>%Jf BLa6#$ �hu#$ [-+ `J'[T

 �J]n#$ JC . M)2%-C Mu]'T MN0%T
 [-+ }P' ;)A �%Jf �a#$

 !KJL(#$ �J]n#$ !A B)>%J]3#$
� .J*L(E9

السيليزية

ية
يت
ها
رن
فه

ال درجات الحرارة

السيليزية

ية
يت
ها
رن
فه

ال درجات الحرارة

درجة الحرارة = ٧٥ فهرنهايت تقريباً


عدد المشاركين في النشاط الرياضي = ١٢٥ طالب

١٢٥ ~ ١٢٠ طالب 


نصف المشاركين في النشاط الرياضي = 

 ١٢٠ / ٢ = ٦٠   

النشاط الذي شارك فيه نصف عدد المشاركين هو 
النشاط الاجتماعي  

( ٣

( ٤

( ٥

٣٩ 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

الحوادث والاحتمالات( ٦ - ٦ ) 

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

 IzJ3RHz$ -iST d D0J.#$ �N53#$ !C% -n+
  ,%&k Q.0$ !A J"*R>$S d M)#JR#$

 ( �[(A [-+ ) ¨ (T
  ( � ST � ) ¨ (�

( !#ST [-+ ) ¨ ( /i

 J3> =?¤&C �� M>(f !A 73NL :�F#$
 I%JR�$ $�V . GS-8#$ !A B)*C &X

 b$[� =)g$&]+ B)?¤&3#$ -HT M>(]#$
 ME?' m6+ 1JN#$ $a"# �F#$ M_L(A

  [$&F#$ IzJ3RH$ -iS<A d M>(]#$
 ,%&k Q.0$ !A J"*R>$S . M)#JR#$

هـ ) ح ( موظف ) =د ) ح ( سائق ) =

 ز ) ح ( طبيب ) =

ح ) ح ( فني أوسائق ) =

 }P#$ M*6� sL�&R0 46NC 1J: :M2%-C
  d IJ+&38C � m6+ Q2&R3#$ GS�$
 $�V. JC �J]n0 M+&38C 7> 1&ER#
 !A J3> j%$S[ =k(: 46N3#$ 73NR2$

 IJ+&383#$ �)9(9 -L-FR#� 75]#$
 : GJ3RH$ J3A d 4"9J�J]' £(N#

أ ) ألا تكون المجموعة الرابعة هي من تعرض 
نشاطها أولاً ؟

ب ) ألا تكون المجموعة الأولى ولا الثالثة هي 
من تعرض نشاطها أولاً ؟


أ) ح ) عدد فردي ( =


ب) ح ) ٥ أو ٦ ( =

جـ ) ح ( عدد أولي ) =


٣
٦


١
٢

=


٣
٦


١
٢

=


٢
٦


١
٣

=


٣
١٤


١٤
١٤

١ =


٠
١٤

٠ =


١٠
١٤

=
٥
٧

=       - ١

=       - ١


١
٦


٥
٦


٢
٦


٤
٦


٢
٣

=

٤٠ 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

عد النواتج( ٦ - ٧ ) 

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

 BC B)+&' snPC �RnL :�gJEH (T
 c$&#<0S . � d T (?.#$ �gJEH

 . !n*#$S [&2�$ : !X d M?6R^C
 �9$&n#$ s)38# Mn)N#$ bJ_A -iST

 .Mn533#$

 xJi[ ,()uf GSJn9 @n53L (�
 �&> �(]9S d B*i ,()uf ST

 �T . GJE9(0 ()P+ ST ¨J?9 ()P+
 s)3i B)*L M)#JR#$ GS$-8#$

�Mn533#$ �9$&n#$

 . [&E' su: � 4L% WC% :�JN#T (/i
  hO#$ suE#$ !C% �gJR' W'J> $�V

 $�VS d MuE' �0(9 J"'�A j%JNf
 MuE' ,%J2 �0(9 @#� ()� W'J>

 -iST 4w d Mn)N#$ bJ_A -iST .
� 4L% �0% GJ3RH$

Mn533#$ �9$&n#$

أ
أ
أ

ب

ب
ب

أسود

أسود
بني

بني
أزرق

أزرق

أ ، أزرق
أ ، بني

ب ، أسود

ب ، أزرق
ب ، بني

(S) Mn533#$ �9$&n#$ s)3i GS-i

أ ، أسود

 = 4L% �0% GJ3RH$
١
٨

أ )

ب )

جـ )

٤١ 
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سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

مبدأ العد الأساسي( ٦ - ٨ ) 

@3"A BC DEF9

@3"A BC DEF9

 �9$&n#$ [-+ �.H$ (T
 b$aH %J)R�$ -n+ Mn533#$
 IJ2JEC � S d c$&#T� (A$&9 $�V

. ;nC M?6R^C

 �%J8R#$ 7F3#$ {JKT $�V :d!nE9 (�
 45A d ~%��$ c&6#$ &X (�l ='&#

 JCS � Mn533#$ �9$&n#$ [-+ �*PL
 �� ;+J?9%$ �J"i m6+ G&PF#$ GJ3RH$

 -n+ !n0 ;'&#S d 42�� ;#&�S d 42
� =)g$&]+ JX-HT %J)R�$

عدد النواتج الممكنة = ٥   ٣   ٤= ٦٠ 
احتمال الحصول على جهاز ارتفاعه ٢٥ 

١
سم ، وطوله ٥٥سم ، ولونه بني  =
٦٠

عدد النواتج الممكنة = ٤   ٣ = ١٢ ناتج أ )

ب )

  ¨J8n#$ !?5L z

 =FiJ' mE*9 cT 4X�$

٤٢ 



سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

si$(3#$  

7)XS(iJC M6.62  
. Q2&R3#$ GS�$ }P#$ IJ)KJL% �JR> 

.%J3OR2h# cJ5)*N#$ M+&38C  d4)6NR#$ ,%$�S  
. ML[&N.#$ M)0(N#$ M5633#$(2008)

٤٣ 



سلسلة حلول تحقق من فهمك (أول متوسط ) 

M39J^#$ 

" c&nC¯3#$S ;#&2%S 4563+ o$ �().A $&63+$ 7:S "  
4)¦N#$ o$ ~-k  

d B.F#$ bJnO#$ ;#S -3F#$ ;#S (5]#$ ;# o -3F#$  
45L-LT B)0 ;NK$S 73N#$ $aX I\8'$ o$ BC D)A&R0 
GJnLS 45n¤ B.H -n+ c&5L cT m#&3#$ BC 7Cl 

45'J.FR2$S 4>JK% 

٤٤ 


